

国内统一刊号: CN44 - 0135 珠海特区报社主管主办

2019年4月7日 农历己亥年三月初三





广东省昨日下午出现返程小高峰

交警部门建议返程避开下午和傍晚

据广东省公安厅交通管理局6日消息,4月5日广东高速公路车流量达到718万 辆,同比上升12.5%,已超出今年春运的峰值。6日下午开始出现返程小高峰,提醒广 大驾驶人尽量错峰出行,今明两天返程的,尽量避开下午和傍晚时段。

新华社广州4月6日电

清明节当日

全省高速公路车流量 超出今年春运峰值

东全省高速公路流量大 幅增加。据广东省交通 集团统计,4月4日,全省 高速公路车流量达到 646.7万辆,与去年同期 相比上升了近20%。4月 5日流量达到718万辆, 同比上升12.5%,已经超

清明假期前两天,广 出今年春运的峰值。

4月6日,截至中午 12时,全省高速公路通 行正常,暂未出现长时 间、长距离的缓行。广东 交警方面预计,6日下午 开始出现一个返程小高 峰,7日下午开始将出现 返程高峰。



每逢节假日,情侣路日月贝路段极易出现交通拥堵。(**资料照片)**

呼吁广大司机

返程尽量避开 下午和傍晚时段

车主和驾驶人:一是尽 量错峰出行,今明两天 返程的,尽量避开下午 和傍晚时段。条件允许 的,尽量避开今明两天, 8日以后再返程。二是 尽量避开拥堵路段。南 北向优先选择武深高 速,或者京港澳、乐广高 速,尽量避开许广(清 连)高速和二广高速。 东西向优先选择汕昆高 速、汕湛高速,或者深岑 高速、广佛肇高速,尽量 避开沈海高速和广昆高 速。行经珠三角的尽量 选择珠三角环线,避开

广东交警呼吁广大 南沙大桥、虎门大桥。 特别是南沙大桥因地方 配套路网建设不完善, 易倒灌桥面造成通行不 畅。建议驾驶人出行前 可通过导航软件提前做 好规划,遇拥堵应按交 警部门的分流提示绕行 或选择地方道路避开拥 堵路段。三是谨慎驾 驶、文明驾驶。平和心 态,不开斗气车;注意休 息,不疲劳驾驶;遇缓行 耐心等候,不随意变换 车道,不占用应急车道; 集中注意力,防止追尾; 遇轻微事故车靠边、人 撤离、再协商或报警。

相关新闻

清明节返程最高峰今天来临

珠海多条道路将会出现拥堵

本报讯(记者何锬坡 通 讯员杨小江)清明节返程高峰 昨日下午提前来临。据珠海 警方预计,今天上午高速公路 车流将迎来最高峰,有关部门 将加大对进出珠海主城区主 干道车辆的执法力度。

从昨日下午3时开始,西 部沿海高速西往东方向涌现返 程车流,车流量逐渐增多,直到 下午6时有增无减,警方录得 每5分钟单向车流超过200 辆。尽管车多,但并未出现拥 堵。珠海有关部门预计,今年 清明期间有部分驾驶员出于避 堵需要,提前回程,因而造成返 程高峰的提前到来,但从昨日 的车流量看,今天仍会有返程 最高峰,各高速公路和进出主 城区通道可能会出现拥堵。

清明节假期前两天,我市 主要交通压力集中在多个景 点和商圈一带。昨日,105国 道、珠海大道、昌盛路、凤凰 路、海滨路等道路车辆较多, 下午情侣路日月贝路段、海滨 路海滨公园路段比较拥堵。 今日,情侣路、海滨路、凤凰路 依然会出现拥堵,市民出行可 选择绕道。

拱北口岸清明节假期首日客流量达43.25万人次

边检部门提醒旅客错峰出行

